

# 算命先生“棒打鸳鸯” 女副乡长一怒举报情人镇长

女子章某,是温州永嘉某乡政府副乡长;男子谢某,是章某邻近某镇的镇长。

他们之间的关系很特殊,是情人。两人之间,一开始进行得很“地下”,慢慢地成了当地一个公开的秘密。后来,两人都离了婚,准备真正走到一起。

然而,就在这节骨眼上,谢某却变卦了,这要怪一个算命先生的“毒舌”。谢某迷信,在准备和章某结婚前,他找到了一个算命先生,给自己算了一卦。这一算,坏事了。算命先生说,章某的命克他。

谢某反悔了,坚决不同意和章某结婚。几番一折腾,伤透了心的章某决定要报复。她找到了当地检察机关,举报了两人利用职务便利共同受贿的事实。7月29日,章某被永嘉县检察院依法提起公诉,而谢某之前已被判刑5年。

## 女副乡长和镇长的“地下情”

章某,女,现年46岁,原永嘉县某乡政府的女副乡长;谢某,男,现年49岁,曾经担任永嘉某镇的镇长,案发时,是永嘉某局副局长。

1984年,章某担任永嘉县某镇的妇女主任时,认识了谢某,但是后来一直没有联系。直到1998年,两人在某次学习培训中又碰到了,两人关系从此密切起来。

2004年,谢某调任章某所在乡邻近的一个镇当镇长,

而章也升迁为副乡长。当时两人的爱人都不在工作地,慢慢地,两人逾越了最后一道防线,经常往来。后来,两人同居到了一起。两人之间的关系,也成为当地一个公开的秘密。

谢某多次表示,要与章某结婚。为此,章某还与老公离了婚。

## 算命先生“棒打鸳鸯”

2008年,已经调任永嘉县某局当领导的谢某也与妻子离了婚。

就在打算和章某结婚的时候,迷信的谢某,想到了去找算命先生,给两人的婚姻“排八字”。算命先生告诉谢某,章某的“命相”克他的“命相”。算命先生的一席话,谢某信了。于是,便取消了与章某结婚的念头。后来,谢某对章某的态度一百八十度大转变,他告诉章某,说讨厌她,要另外找一个有钱的女人。听了谢某的话,章某傻了。

一个自己倾心相爱的人,就这样狠心地离开就离开自己,而且自己又付出了那么多:为了谢某,自己承受了那么大压力,还为他离了婚,又等了4年。等到的,却是这样一个结果。

事后,章某交代:“因为他说要和我结婚,我才离的婚。现在在我家没有了,他却又不需要我了……”

章某彻底被激怒了,她想到了报复。

## 女副乡长怒而举报

2008年10月,在与谢某结婚无望的情况下,章某愤而向永嘉县某领导举报了她与谢某共同收受受贿的事。

该领导建议章某,注意收集好相关证据。

就在章某收集有关证据的时候,谢某知道了章某在举报他。

谢某就跟章某表示悔意,还找了章某的亲戚朋友,做章某的思想工作。

10月16日,章某和谢某一起到杭州办事,入住某大酒店。住店期间,章某想起两人间的“风风雨雨”,越想越伤心,萌生了自杀念头,用刀割脉自杀,幸被及时发现,送到了医院抢救。

在住院期间,谢某一直陪着章某,格外体贴。

章某出院后,觉得自己还是爱着谢某,心里也存着和谢某结婚的念头。于是,章某打电话给当初那位领导,说以前自己举报的都是编造的。

在谢某的要求下,章某还找到了当时的行贿人张某,把钱“退”给张某,并伪造了借条和欠条。

然而,当这一切事情都摆平之后,谢某又变卦了:坚决表态,不想与章某结婚。

这让章某的心彻底伤透了,同年11月份,章某再次走进检察机关……

章某说:“我的心彻底伤

透了,我恨他的为人,举报他也让他遭到报应。”

## 镇长被判刑,女副乡长被提起公诉

2006年,谢某所在的镇要搞康庄工程,修建村道。由于章某担任副乡长时一直分管康庄工程的工作,认识一些工程承包商。

于是,谢某就让章某物色“关系好”的工程承包商,章某便找到了张某。谢某授意对方:工程单价可以提高一些,但要给点回扣。张某欣然同意。

工程确定后,章某打了一个电话给张某,表示“现在买房子要用钱”,张某很感兴趣地把5万元打到了章某的银行卡上。

过了一段时间,谢某让章某把这5万元钱交给他。一天晚上,谢某开车到章某所在的乡接上章某,到银行将这5万元取出来交给了他。

接到章某的举报后,永嘉县检察院反贪局进行了立案侦查。

2008年12月份,章某和谢某均被刑事拘留,后被逮捕。

2009年5月4日,谢某因构成受贿罪,被永嘉县人民法院判处有期徒刑5年。而章某也被检察机关认为伙同谢某,索要他人财物,触犯了刑法,被提起公诉。

据《青年时报》

## 重庆20岁女子酷似林俊杰



陈婷婷



林俊杰

“弟娃儿,你好像林俊杰哟。”最近,家住重庆南岸区南坪环湖路23号的陈婷婷接到不少这样的电话,说她长得像歌手林俊杰。

“林俊杰是男的,我是女的,哪个可能嘛?”刚开始,小陈还当别人开玩笑,说的人多了,她有些在意起来:“哇塞,一样清秀的五官,脸蛋小、尖,几乎一样的单眼皮,朋友们都说相似度至少是80%!”

20岁的陈婷婷常见打扮是短发配鸭舌帽,休闲T恤外加牛仔裤。“和我的性格有关,从小喜欢玩男孩的玩具,喜欢踢足球、打篮球。”

陈婷婷说,因为打扮中性,

她常被小卖部的老板误认成弟娃儿。听说她是女孩,对方总会张大嘴巴,一脸错愕。

“次数多了,我干脆压低声音说话,拿了东西就闪人,懒得去解释我是女的,免得双方尴尬,哈哈。”陈婷婷说,她喜欢跳舞,尤其是街舞。“最初是为了减肥,自己买了碟子在家里练,练着练着就上了瘾。”说到街舞,陈婷婷来了兴致,她称,还喜欢去KTV唱歌,林俊杰的《小酒窝》和《一千年以后》都是必点曲目。“遗憾的是,我没有他那迷人的酒窝,否则参加模仿秀,肯定是冠军。”陈婷婷开玩笑说。

据《重庆晚报》

## 电视台女编导摆摊养房养车

28岁的呐呐属“开车练摊”一族。价值十几万元的本田车就是靠她的小摊养着。她说,跟一些把练摊作为休闲方式的白领相比,她更多是为了“养房养车”,工资之外挣点外快。

晚上8点多,郑州市健康和黄河路交叉口附近,28岁的呐呐把她的本田车停到这里,从车里拿出十几件女装,支上小摊。这个时间和地点是经过精心挑选的。呐呐下午6点下班,中间刚好有个吃饭时间。来早了,要交摊位费,晚上8点多来,这十几元钱就省了。

呐呐卖的多是女装,凭着时尚的眼光,她会告诉你怎样流行的款式,还会告诉你怎样把仿版的衣服穿得跟真的一样,附近几个写字楼和医院都

有她的固定客户。一会儿工夫,她就卖出了5件。

晚上,她和其他小贩一样招徕顾客,白天,她的身份是电视台编导。每天工作时间也就四五个小时,工资也不错,但追求生活品位的她,之前基本属于“月光族”。去年,她试着在健康路附近找了个摊位卖服装,很快有了一批回头客,“同样的衣服,比商场里要便宜几十元到几百元。”

尝到了“甜头”的呐呐,用攒下的“第一桶金”,在大上海城租了个店面,又按揭买了房子和车子,但她晚上依然坚持“练摊”。练摊的收入,不比开店少,比工资更是高多了,“房子和车子都要靠这养着呢。”

据《河南商报》

## 民警勇斗歹徒身中7刀

据新华社南宁7月31日专电(刘艺婷)在抓捕一名曾经持刀重伤法警的在逃犯罪嫌疑人过程中,广西壮族自治区崇左市公安局濠湍派出所教导员周贤良头部、肩部被砍7刀,右耳廓几乎被砍掉。7月30日,周贤良被自治区公安厅记个人一等功,奖励人民币10000元。

6月15日晚,濠湍派出所接到群众举报,3年前持刀重伤害一名法警的网上在逃犯罪嫌疑人蒙大为已经潜回本镇叫城村旧坡屯,可能躲藏在家中。

濠湍派出所教导员周贤良接警后,迅速带领民警悄悄包围了蒙大为的住房。当民警迈进蒙大为家的第二道门时,周贤良在黑暗中隐约看见躲在门后的蒙大为突然挥手中的斧头朝他们砍来。他立即扑上去将其压倒在地上。蒙大为从枕头下抽出事先准备的一把锋利菜刀,凶残地朝周贤良头部连砍7刀,将其右耳几乎砍掉。周贤良强忍剧痛,死死压住逃犯蒙大为,逃犯蒙大为为即被逮捕。随后,周贤良被送往医院抢救,现已脱离危险,逐渐恢复健康。

# 千余张彩票被盗 最高能中100万

辽宁鞍山一彩票站被盗,工作人员这下急坏了

彩票站遭洗劫,840多元现金和价值7000多元的即开型彩票被盗,这种彩票头奖最高可中100万!

“也不知道被盗的彩票能不能兑奖,要是里面真有大奖,那我们可赔大了!”彩票站人员对被偷一事很担忧。

昨日12时许,辽宁鞍山市铁东区山南附近被盗的彩票站已恢复正常营业,回忆起前一天彩票站被盗现场,工作人员陈先生不停地嘟囔着“点背”。

“当时站里的门全被撬坏了,桌子和装彩票的箱子也都撬开了,里面800多元现金和价值7000多元的即开型彩票全没了!”陈先生告诉记者,7月30日4时许,一个常买彩票的老彩民遛狗时发现了彩票站门被撬。

“另外,业主也应该注意,对投注机密码保密,避免窃贼打出没开奖的电脑票,造成更大的经济损失!”一位民警说。

据栾先生介绍,丢失的

即开型彩票大概有1000多张,其中20元的“点石成金”型彩票丢了一整本。“这些即开型彩票中奖率都很高,大部分都达到65%,其中尤以‘点石成金’型最受彩民喜爱,头奖最高可达100万!而像百宝箱、大熊猫、金字塔等型彩票头奖最高也可达25万,其余5万、10万的奖项也很多,也不知道被盗的彩票能不能兑奖,那样我们可真赔大了!”

案发后,鞍山警方已介入调查。警方提醒彩票站业主:由于彩票站流动资金较多,业主不要留下过多现金和即开型彩票在店内。要加强彩票站安全防护,尽量安装报警器或防盗门,有条件的安装红外线监控头。

“另外,业主也应该注意,对投注机密码保密,避免窃贼打出没开奖的电脑票,造成更大的经济损失!”一位民警说。

## 关注焦点

### 被盗彩票能兑到奖吗?

彩票中心:可以兑到奖,但若发现违法可查到人

即开型彩票,就是刮掉彩票上面覆盖膜即开即兑的彩票,如果被盗彩票中有中奖的,窃贼拿它能兑到奖不?

“即开型彩票一经扫描售出后,便可以在投注站兑奖!超过5000元的大奖则需要到市福彩、体彩中心兑取。”鞍山市福彩中心、体彩中心工作人员都做出了同样解释,当兑奖人拿着彩票去彩票中心兑奖时,工作人员会对其身份进行验证,并进行中奖登记、备案,“由于每个即开型彩票都有自己的编码记录,就算兑奖人当时能领到奖金,但只要一发现兑奖违法,我们就会登记备案追查到底,追回奖金!”

### 盗窃金额咋算?如何量刑?

律师说法:不应将潜在的中奖金额算作盗窃金额

按警方介绍,犯罪嫌疑人盗窃金额应该按照盗窃所得彩票面值7000多元和840多元现金计算,而潜在的彩票中奖金额因目前无法估算,故不应计算在内。

“盗窃金额超过1000元就算刑事案件,如按盗窃彩票的面值定,这起案件犯罪嫌疑人将按照盗窃数额判处三年以下有期徒刑!”法律顾问姜乃芳说,“但如果按照潜在的中奖金额算,根据我国刑法,盗窃数额达到5万,就将获得10年以上有期徒刑,盗窃100万,最高可判无期!”

姜乃芳认为,盗窃者是在未知彩票中奖情况下盗走彩票,而彩票是否中奖则不得而知,属于不可预见的收益,可能中奖也可能不中奖,不应该将潜在的中奖金额算作盗窃金额。

据《华商晨报》

# “双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法” 专治湿疣、疱疹

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

## 技术推广跨入21世纪新起点 专业治疗 HPV、HSV 疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。7月27日至8月9日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、

张主任亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所

## 轻松控制血压小偏方

炎夏,高血压患者常感到头晕脑胀,还易诱发脑血管和心脏病。

在日本有个治疗高血压的小偏方相当流行,只需早晨服一剂,就能长效控制血压:将早釉米浸泡四小时,煮熟后冷到37℃时,加上红曲菌种,和匀后密封发酵。一天后取出冲洗四至六遍,晾晒干后碾碎。每日早晨服用一盐勺,3天头痛减轻,失眠、心悸气短等症状逐渐消失,一星期左

右将血压降到正常值,并稳定不反弹,服用一段时间后可间歇性服用,5天或者10天一次,血压照样稳定在120/80,效果奇特。

这个偏方经过改良后被国家食品药品监督管理局批准,命名为“压乐”,已在南京市成功登陆,现在订购套装,享受29.8元/盒特价,并有超值礼品赠送,患者可拨打400-820-8045咨询详情。